

Stargard, dnia 20.09.2022 r.

Otrzymują wg rozdzielnika

W trakcie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pod nazwą: **Budowa placu zabaw na terenie Szkoły Podstawowej nr 1 w Stargardzie – ETAP I** opublikowanym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2022/BZP 00336181/01 w dniu 06.09.2022 r. wpłynęły do Zamawiającego niżej wymienione pytania i wnioski dotyczące specyfikacji warunków zamówienia (zachowano oryginalną pisownię pytań wykonawców). Zamawiający udziela poniżej wyjaśnień i odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania i wnioski.

Pytania z dnia 20.09.2022 r.

Pytanie 1:

Z uwagi na fakt iż przedmiot zamówienia stanowi jeden plac zabaw prosimy o ujednoczenie konstrukcji urządzeń na stalowe, malowane proszkowo po uprzednim zabezpieczeniu podkładem cynkowym, elementy wykończeniowe z HDPE.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zaplanowanych w dokumentacji projektowej urządzeń zabawowych.

Pytanie 2:

Czy stary plac zabaw który jest do zerwania i utylizacji jest w miejscu nowego? Brak informacji co Zamawiający wymaga na uzupełnienie nawierzchni po zerwaniu starej wylewanej?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wyjaśnia, że nawierzchnia starego placu zabaw przeznaczona do zerwania i utylizacji zlokalizowana jest w miejscu zaplanowanego nowego placu zabaw. Wykonawca zobowiązany będzie w miejscu zerwanej nawierzchni, wykonać nawierzchnię bezpieczną z mat przerostowych, wykorzystując istniejącą podbudowę placu zabaw.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SWZ.

WICEDYREKTOR

mgr Grażyna Kaproń